УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас принять участие в работе X Международной железнодорожной конференции UARail & Partners «Инфраструктура и подвижной состав», которая будет проходить 01-06 июня 2020 года в г. Одесса (Украина).

Эта конференция является частью большого транспортного форума **EuroTrain**.

Заезд участников — 01 июня, выезл — 06 июня.

В конференции планируют принять участие представители Министерства инфраструктуры Украины, Министерства экономического развития и Украины, AO «Укрзализныця», торговли представители Казахстана, Германии, Швеции, Республики Беларусь, Грузии, Эстонии, Латвии, Литвы, Молдовы, Венгрии, Чехии, Польши, Сербии, США, Франции и других стран, руководители предприятий, частных ведущие ученые образовательных и научно-исследовательских учреждений стран-участниц (НИКТИ ВТ АО «Укрзализныця», ДНУЖТ им. ак. В. Лазаряна, УкрГУЖТ и др.), ведущие отраслевые СМИ.

Председатель конференции — директор по инженерно-техническому обеспечению AO «Укрзализныця» **Бойко Г. А.**

Целью конференции является поиск предложений и налаживания технико-экономического сотрудничества с профильными отечественными и зарубежными предприятиями по поддержке и восстановление инфраструктурных объектов и подвижного состава УЗ на основе принципов частно-государственного партнерства и взаимной выгоды.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ

- 1. Проблемы и возможности по содержанию, ремонту и модернизации объектов путевого хозяйства.
- 2. Системы и устройства автоматики, телемеханики и связи: функционирование, обслуживание и развитие.
- 3. Проблемные вопросы по электрификации железных дорог, обслуживание контактной сети и содержание систем и объектов энергоснабжения.
- 4. Экономика и финансы, инвестиции и инновации: проблемы, динамика, опыт и сотрудничество с частным сектором.
- 5. Безопасность движения и охрана труда: текущее состояние и перспективы. Организация управления движением поездов: грузовые и пассажирские перевозки, сортировочные станции, диспетчерские системы и контроль движения.
- 6. Капитальный ремонт, модернизация и инновационные решения обновления и поддержания надежности подвижного состава.
- 7. Эксплуатация и техническое обслуживание подвижного состава. Развитие систем контроля и технической диагностики.

В рамках конференции планируется проведение выставки конструкторских и технологических решений, стендовых докладов.

Рабочие языки конференции: украинский, русский, английский.

Тезисы докладов, а также информация о компаниях-участниках будут опубликованы в Официальном каталоге конференции к началу мероприятия.

Принимаются материалы теоретического, экспериментального, практического характера, а также информация о конструкторских и технологических разработках.

Тезисы должны быть оформлены в соответствии с приведенными ниже требованиями. Авторы докладов, включенных в программу конференции, будут оповещены до **01 марта 2020г.**

Тезисы докладов представляются в электронном виде на украинском, русском или английском языках (на диске или по e-mail) и в распечатанном виде объемом 1 с. в редакторе **WinWord 6.0–7.0**. Формат — A4 с полями: левое — 30 мм, правое — 10 мм, верхнее и нижнее — 20 мм, шрифт Times New Roman Cyr 12 пт с одинарным межстрочным интервалом.

Последовательность изложения материалов в *тезисах:* название доклада (шрифт полужирный, размер шрифта 12 пт, набирать прописными и строчными буквами, выравнивание по центру); через одну строку с выравниванием по центру — фамилия и инициалы авторов, место работы, контактный телефон; e-mail; через строку — аннотация на английском языке до 5 строк; через строку — текст тезисов доклада с выравниванием по ширине. Отредактированный (без правок) отпечатанный на лазерном или струйном принтере и подписанный авторами на втором экземпляре, не должен содержать библиографий и, по возможности, формул. Тезисы доклада не должны превышать 3 000 знаков.

Иллюстрации. Рисунки и фотографии (растровые, цветные, с разрешением не ниже 300 dpi) вставляются в текст, а также предоставляются в виде отдельных файлов. Сложные иллюстрации предоставляются в виде отдельных файлов формата ТІГ (для растровых) или CDR (для векторных, исполненных в CorelDRAW 8.0). Не разрешается для создания иллюстраций использовать графический редактор, встроенный в Word for Windows!

<u>Примечание:</u> для иллюстрации доклада все материалы должны быть к началу конференции представлены в электронном виде (формат. **ppt**) для демонстрации на мультимедийном проекторе.

Наиболее интересные доклады участников конференции будут опубликованы в Международном технико-экономическом журнале «Українська залізниця» (издание зарегистрировано в ДАК Украины).

Адрес оргкомитета

ул. Пушкинская, 79, оф. 2, г. Харьков, 61024, Украина Информационное агентство «Центр информации транспорта Украины» Тел./факс: +38 (057) 752-26-82, 752-26-83 ж.-д. тел./факс: 5-55-45

ж.-д. тел./факс: 5-55-45

Председатель оргкомитета — к.т.н., доцент Сычев Валерий Александрович

По вопросам организации обращайтесь:

Миколенко Татьяна Ивановна Тел.: + 38 (067) 576-51-91 e-mail: zips.uzd@gmail.com

Заполненные заявки на участие в конференции (Приложение 1. Регистрационная форма участника) и тезисы докладов присылайте по электронной почте или факсу не позднее 01 марта 2020 г.После этого оргкомитет конференции согласует с Вами дополнительные условия (проживание, питание, персональный трансфер) и выставит счет на оплату.

Организационный взнос за участие в конференции без презентации (Приложение 2. Формы участия в конференции) для граждан Украины составляет 9800 грн. для граждан других стран — 400 евро, 450 долларов США (возможны изменения стоимости).

Организационный взнос включает в себя расходы на питание участников, экскурсию, разработку и изготовление промоматериалов и др.

В организационный взнос конференции не включена стоимость ж/д проезда или авиаперелета и проживания участников, а также трансфер из аэропорта к месту проведения.

Оргкомитет забронировал в гостинице номера для участников. Подтверждение брони от участников и оплата проживания должны поступить в Оргкомитет до **01 марта 2020** г.Перечень гостиничных номеров и стоимость проживания в них указаны в *Приложении 3* к данному информационному листу.

Реквизиты ООО «ЦИТУ» для выполнения платежей в зависимости от валюты приведены в *Приложении 2*.

Также до **01 марта 2020 г.**необходимо предоставить заполненную форму (*Приложение 4*) для включения информации о компании-участнике в Официальный каталог конференции.

Всю информацию о конференции можно найти на официальном сайте Железнодорожного информационного агентства «ЦИТУ»:

www.railway-publish.com

UARail & Partners — форум, который не посетить нельзя!

Министерство инфраструктуры Украины

Министерство экономического развития и торговли Украины

АО «Укрзализныця»

Научно-исследовательский и конструкторскотехнологический институт железнодорожного транспорта

Днепропетровский национальный университет им. акад. В. Лазаряна

Информационное агентство «Центр информации транспорта Украины»

Международный технико-экономический журнал «Українська залізниця»

Международные профессиональные журналы «Локомотив-информ» и «Вагонный парк»

X Международная железнодорожная конференция

UARail & Partners «Инфраструктура и подвижной состав»



01-06 июня 2020 г. г. Одесса, Украина